PYTHAGORIADA 2007/2008
6. roénik (1. roénik osmiletého gymnazia) -okresni kolo

1. Pani Votrubova chova domaci #atha. VSechna kroénpéti jsou kralici a vSechna kram
péti jsou ovce. Kolik kterych zvat pani Votrubova chova?

2. Ctvercovy dwir hlidalo z osmi straZznichéii 16 straznych (viz obiA — &isla oznauiji
pocet straznych v jednotlivychégich). Velitel ndidil nové rozmisini: na kazdeé stran
dvora misto pti strdznych jich musi byt 6. Ani stim vSak nelggokojen a proto
piemistil straZzné tak, aby jich na kazdé sirdmora bylo 7. ZapiSte do obréziB a C
(obdobr jako v obr.A), jak velitel rozmistil strazné ¥¢hto dvou pipadech (celkovy
pocet straZznych je vzdy 16).
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3. Kolik je trojcifernychgisel, jejichz ciferny sotet je 5? Tat@isla vypiSte.

4. CtverecABCD mé obvod 36 cm &tverecBEFG ma obvod 20 cm. Jakéa je délka strany

étverceGHIC?
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5. Vytah jede z fizemi do 14. patra a zastavuje ve vSech patrectbaDzdy mezi
jednotlivymi patry je 5 sekund, zastavka na nastwystup v kazdéem pat trva 8 sekund.
Jak dlouho jede vytah zigemi do 14. patra?

6. Obdélnik je sloZzen z 18 nigkryvajicich s&tverail. Kazdyctverec ma obvod 4 cm. Jaky
nejmensi obvod e mit tento obdélnik?

7. NapiSte nejutSi Sesticifernéislo, jehoz ciferny saiet je mensSi nez 45.
8. Jaky objem (v hektolitrech) ma krychle, jejiz pdvje 6 nf?
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9. Z 81 stejnych minci je 1 faleSna (ma mensi hmotnegtostatni). Kolik nejménvéazeni
na rovnoramennych vahach musime provést, abycham faleSnou minci odhalili?

Naznd&te zpisob vazeni.

10.Plechova nadoba ma tvar kvadru &eercovou podstavou s délkou hrany 10 cm (bez
vika) a je zcela napdma vodou. Nakloni-li se o 45podle spodni hrany, vyie z ni
¢tvrtina objemu vody. Jak je tato nadoba vysoka?
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11.Nahralte pismen&islicemi tak, aby platila rovnostiZznd pismena znamenajizné

cislice).
TA+4=PES
12.0bdéInikKLMN ve ¢tvercoveé siti ma obvod 56 cm. Jaky obsah ma ok ABCD?
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13.Ze dvou ndst jedou proti sabstalou rychlosti po stejné silnici ¢éhauta. Rl hodiny pged
jejich setkanim jsou od sebe tato auta vzdalenknd8Jakou rychlosti jede druhé auto,

jestlize prvni auto jede rychlosti 45 km/h?

14.Vypocitejte velikost thluwo.
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15.Do finale matematické satite miZe postoupit zifdnich kol 8, nebo 9, nebo 12
sougzicich. Kolik nejmén uloh je teba pipravit, ma-li byt kazda uloha jina a ma-li
v kazdém z moznychiipadi feSit kazdy sowtici stejny pdet tuloh?

Pythagoriada 6. tmik — okresni kolo



